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CAPACITOR SYMBOLS

ICARGA E DESCARGA|

CARGA DO CAPACITOR

DECARGA DO CAPACITOR

Electrons leave

Electrons :

stared on this plate.

ABRINDO A CHAVE



DESCARREGANDO CAPACITOR

JUNIDADES DE CAPACITANCIA|

C=Q/E

FARADAY

O NOME FARADAY SE DEVE AO FISICO MICHAEL FARADAY ...

1 FARADAY =1 COLOUMB PRODUZIDO COM UM 1VOLT SOBRE O CAPACITOR



[FATORES QUE AFETAM A CAPACITANCIA|
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O MATERIA UTILIZADO INFLUENCIA NA CAPACITANCIA

ICONSTRUCAO DE UM CAPACITOR ELETROLITICO|
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RESUMO

CAPACITORES PODEM ARMAZENAR ENERGIA
CAPACITOR NAO CONSOMEM ENERGIA
CURTO CIRCUITANDO CAPACITORES DESCARREGAR O MESMO
COMPRIMENTO, DISTANCIA E SOLUCAO ELETROLITICA INFLUENCIAM NA
CAPACITANCIA

A UNIDADE DE cAPACITANCIA E FARADAY (F)

A MAIORIA DOS CAPACITORES ESTAO EM uF ou pF
A DESCARGA DE UM CAPACITOR FARA COM QUE ASPLACAS TENHAM O MESMO
NUMERO DE CARGAS

CARGA E DESCARGA DE CAPACITORES
T=RC

CARGA






100%L

Time Constants

IASSOCIACAO DE CAPACITORES]

CAPACITORESEM SERIE SE DIVIDEM (CONTRARIO DA ASSOCIACAO DE
RESISTORES)
CAPACITORESEM PARALELO SE SOMAM (CONTRARIO DA ASSOCIACAO DE
RESISTORES)

EQUACAO DA ASSOCIACAO EM SERIE

Crotal = T3 1

o
VCT=1/C1+1/C2+1/CN OU

C1=02uF C2=06uF C3=01uF

1
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o T e T OE

] e

16 Farad = 008uF

EQUACAO DA ASSOCIACAO EM PARALELO

CT=C1+C2+CN



ALGUNSTIPOSDE CAPACITORES

1. ceramico - 1p to 100n
2. poliester - 1nto 1u
3. electrolitico - 1u to 100,000u

LENDO CAPACITORES

PODE-SE LER OS CAPACITORES ATRAVES DE NUMEROS OU CORES. NAO
UTILIZAREMOS O SEGUNDO METODO.

101 =100p

102 = 1,000p
103 = 10,000p
104 = 100,000p
105 = 1,000,000p
221 = 220p

222 = 2,200p
223 =22,000p
224 = 220,000p

UMA VEZ QUE SE RECONHECE O VALOR DO CAPACITOR, PODE-SE REDUZIR OS
NUMEROS DE ZEROS (0), COM A ABREVIACAO:

1,000p = 1n n =nano

10,000p = 10n

100,000p = 100n

1,000,000p = 1u u = microfarad u ="mu"

101 = 100p
102 = 1n
103 =10n

104 =100n



105=1u

QUANTO AOS CAPACITORES COM VALORES COM PONTO DECIMAL, ELES
ESTAOEM U

.0047 = 4n7
047 = 47n
A7 =470n
.001 =1n
.01=10n
.1 =100n

Outras combinagbes

J1uor0.1mfd or 0.1 or .1 = 100n
.01u or 0.01mfd or 0.01 or .01 or 01 = 10n
.001u or 0.001mfd or 0.001 or .001 or 001 = 1n

MEDINDO CAPACITORES SMD
ELES SO PODEM SER MEDIDOS UTILIZANDO UM CAPACIMETRO.
MEDINDO CAPACITORES ELTROLITICOS

O VALOR DO CAPACITOR ESTA EXPLICITO NO CAPACITOR.

VALORESDE CAPACITORESNO MERCADO

: TYFE OF
COMPLETE RANGE OF CAPACITORS: L.

Tp0, 1p2, 105, 1p3, 2p2, 207, 3p3, 3pY, 4p7, Gpb, BpB, 8p2, 10p, 12p,
15p, 18p, Z2p, &¥p, 33p, 39p, 47p, S6p, BEp, 82p, 100p, 120p, 1500, Ceramic
180p, Z20p, 270p, 330p, 390p, 470p, 560p, B30p, 820p,

1000p (1n), 1n2, 1n5, 1nd, 2n2, 207, 3n3, 303, 4n7, 5nB, Bn3, 8n2, 10n,

12n, 18n, 18n, 22n, 27n, 33n, 390, 47n, 56n, B3n, 82n, 100n, 220n 3300 ceramic and
470n, greencap
Tu, 202, 303, 4u7, 100, 220, 470, 1000, 2200, 4700, 10000, 22000, Electrolytic

47000, 10,000u.




B30p o
821
g20p —
102 = 1n
1,000p —
122 = 1n2
1.200p —
1582 = 1n4
1.500p —
1800 182 = 1n8
i 222 = 2n2
2:2lldp 272 = 2n7
Capacitor value: | 3-digit code identification: 2,700p 337 = In3
Ay 392 = 319
100 - yes! (can also be 10) 3.900p _
10p : 472 = An7¥
120 - can alsao be: 12 4 700p _
12p : ah2 = fanb
180 - can also be: 15 5 B00p _
15p : 632 = Bnd
220 - can alsa be: 22 B.800p _
22n : 822 = 8n?
330 - can also be: 33 8,200p _
33p : 103 = 10n
470 - can also be: 47 10,0000 _
47n : 123 =1Zn
560 - can also be: 56 12,0000 _
56p : 1583 = 14n
G20 - can also be: B3 15,0000 _
B3p : 183 = 18n
620 - can also be: B2 18,0000 _
82p : 223=22n
101 - can also be: 1001 22 000p _
100p 2F3=2%n
124 27 000p N
120p 333 =133n
151 33000p N
150p 393 =389n
181 39 000p _
180p 473 =47n
21 47 000p N
220p ah63 = Akn
271 56 000p N
270p B33 = B3n
3N 68 000p N
330p 823 =182n
M 82 000p N
390p 104 = 100n
471 100,000p N
470p 224 = 220n
a61 220,000p _
S60p 474 = 470n
GE1 470,000p N _
Balp 105 = {1,000n) = 1u
321 1,000 000p -
g820p 2 335 = 3u3
102=1n 3,300 ,000p .
1,000p 129 = 10 106 = 10u
1 IEI:II:IFJ AT — 4.5

A PARTIR DO VALOR DO CAPACITOR, ACHE A CODIGO DE
IDENTIFICACAO



Questions on capacitor values

Answers:
1000 100 or 101
4700p 472
10,000 = 10n 103
0.1u =100n 104
3300 337
470 471
0.001=1n 102
0.0047 = Anf 472
2200 2
39000 393
ooar 4772
0.007u 102
and 472
10n 103
3G9n 393
1000 104
Tn 102
220N 224
10p 100 or 10

CAPACITOR EM RADIOS?

TENSAO E CORRENTE NO CAPACITOR
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ANALOGIA COM TANQUE DE GAS



resistance
fonstriction)

Fump pressure

air tank f

A5 pumping continues,

Pressure in tank

volume flowrate decreases

A% pressure in tank builds up.
when tank pressure equals
pressure supplied by the pump,
the flow ceases.

IT you have moare constriction in the
tubing leading to the tank, it will
take longer to i1l the tank.

CARGA E DESCARGA CAPACITOR EM CORRENTE A/C

Y positive half-cycle

capacitor
charging

W, negative half-cycle

capacitor
discharging

hY.
A1
o

ke

COMPLEMENTAR AQUI SOBRE O RASCUNHO PARA CONCURSO...



